BCTyrIVITeanaﬂ pa60Ta B NATbIW Knacc

1. Bbluucnu:
a) 800560:16 b) 1003024 — 8764

2. Bbluucnu:
196 —7-(35-4+8-11):14 — 13

3. Kocmuuecknin kopabnb ctaptosan 30 mas B 11 yacos 45 MuHyT. Ero nonér
npofosmKancst POBHO ABoe CyTok 12 yacoB 50 MuHyT. Hanuwwu gaty un To4HOE Bpems
NpU3eMsIEHNs KOCMUYECKOro Kopabns.

B cnedyfotuux 3adayvax Hanuwu peuwieHue ¢ nosiCcHeHuem

4. Kwupa v Acst nokynanu ogHu u Te xe KoHdeTbl. Acst kynuna 700 rpaMmmoB v
3annartuna 3a Hux 112 pybnei. A Knupa Kynuna nontopa Kr Takux e KOHQET.
Ckornbko 3annatuna Knpa?

5. Ha Bble3agHyto y4eby noexanu y4eHuKku AByX NocrnegHuX Krnaccos rumHasnm. OHu
noexanu He NPOCTO Tak, a 3aLmLaTb KypcoBble paboTkl. B utore 3a Bce Bpems
y4eObl 3aLUTUIN KYPCOBbIE NMOTOBUHA 11-KNacCHMKOB 1 4eTBepTb 10-KNacCHMKOB.
Mpn aTOM TpeTb BCEX 3aLUTUBLLMXCA cocTaBnanm 10-knaccHukn. CKOMbKO yYEHNKOB
e3aunn Ha Bble3aHyto y4ely, ecnu Bcero 3awmnTnnmnch 48 4enosek?

6. Ha nnowaake net Hapucosann Menom 60mMbLIOoN NPSAMOYTrObHUK U 60MNbLIOW
kBagpat. Okasanocb, 4To nnowiaaun aTux duryp pasHbl. [lepumeTp kBagpaTa paBeH
48 oM. lnpuHa npamoyronbHuka pasHa 4 oM. Hangu onuHy npsiMoyronbHuKa.

7. KocTts, pewasi no 9 npuMepoB B AeHb, 3a nepsble 8 AHEeN KaHWKYI BbINOSTHWA
NonoBUHY 3adaHus. Torga oH nogyMan v NoHsAM, YTo YTobbl yCneTb 3aKOHYUTb
3a[aHNe K KOHLY KaHWKyr, eMy HY>KHO B OCTaBLUEECS BpeMS peluaTb Ha Tpu
npumepa B AeHb 6onblue. CKonbko gHen npogormkanuck KOCTUHbI KaHMKYbI?

B cnedyrowjux 3adayax MOXHO 3anucambs moJsibKO omeem:

8. MopoxeHoe BaBoe fopoxe 6aTtoHYmka. Muwa kynun aBa 6aTtoH4MKa U MOPOXeHoe,
a ne6 — aBa MopoXeHbIx 1 6aToH4Ymnk. Okasanock, 4to [neb 3annaTtun Ha 206
pyonen 6onbwe Muwmu. A ckonbko 3annatun Muwa?

9. W3 uucna 17531753 BbluepkHM Tpy UNdPbI Tak, YTOOLI NONTyYEHHOE YMCNo ObIo
HanBOMbLLUMM N3 BO3MOXHbIX



